

C_TADM70_21 Q&As

SAP Certified Technology Associate - OS/DB Migration for SAP NetWeaver 7.52 Exam

Pass SAP C_TADM70_21 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/c_tadm70_21.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

What are the Typical warning in R3SZCHK.log if reaching the size limit?

There are 2 correct answers to this question

A. WARNING: REPOLOAD in SLEXC: initial extent reduced to 1782579201

B. WARNING: /BLUESKY/FECOND in APPLO: initial extent reduced to 1782579222

C. WARNING: REPOLOAD in SLEXC: initial extent reduced to 1782579200

D. WARNING: /BLUESKY/FECOND in APPLO: initial extent reduced to 1782579200

Correct Answer: CD

QUESTION 2

What are the special purposes of MIGMON in relation with ABAP Web AS - Target System Tasks > NW 7.0?

There are 2 correct answers to this question

A. Import data from systems

B. Generate R3LOAD command files (*.CMD)for data import

C. Generate R3LOAD task files (*.TSK) for data import (>6.10)

D. Database update statistics

Correct Answer: BC

QUESTION 3

Which of the following are the Sockets using R3LOAD Export/Import?

There are 2 correct answers to this question

A. Features concurrent export and import

B. Released since R3LOAD 6.40

C. Fully supported by the SAPINST

D. Network connection is a must

Correct Answer: AD

QUESTION 4



https://www.pass2lead.com/c_tadm70_21.html

2024 Latest pass2lead C_TADM70_21 PDF and VCE dumps Download

Which tasks does the R3LOAD tool perform?

There are 2 correct answers to this question.

- A. It compresses data on the block level
- B. It writes platform-dependent dumps
- C. It exports data dictionary definitions
- D. It converts data to Unicode

Correct Answer: AD

QUESTION 5

Which files does the JPKGCTL tool create?

There are 2 correct answers to this question

- A. splitrules.txt
- B. .xml
- C. Jsplitter_cmd.properties
- D. sizes.xml

Correct Answer: BD

C TADM70 21 Practice
Test

C TADM70 21 Study Guide

C TADM70 21 Exam Questions